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The Current State of Littering
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More than half of municipalities answered aluminum 
cans, steel cans, cigarette butts, PET bottles, and plastic 
packaging for littering.“Others” are bulky waste and 
illegally dumped home electrical appliance.

Litter Act

63.5% of wards and cities enforce Litter Act. The 
contents are various and some are for waste cans.

Details of Act (multiple answers)

Most of the Acts regulate installation of garbage bin near 
vending machine however there is less regulation for 
reuse container.

Implementation of massive cleanup

86.1% of municipalities are held only cleanup. The timing 
of implementation is commonly in May and June, on the 
other hand less in January and February. 

Measures for Preventing Littering
(multiple answers)

More than 70% of municipalities practice illegal 
dumping patrol (72.6%) and supporting voluntary 
activities (67.0%) to prevent littering.
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Contents of supporting voluntary activity

More than 90% of municipalities assist to collect wastes 
from voluntary cleanup activities.
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Ⅴ Present Littering and Beautification

１.What is the Current State of Littering and Beautification? 
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